



CFP供图

# 微博自首事件 被举报人受处理

记者5月31日从安徽省亳州市纪委获悉,备受关注的亳州市利辛县国土局工作人员周文彬“微博自首”并举报领导事件调查结果5月31日正式公布。亳州市纪委对收受举报人财物礼品的两名国土部门领导进行了处理。

而举报人周文彬5月30日开始上班了,这是他“微博自首”后首次到单位报到。当天,周文彬(微博)通过记者首次透露这段时间他的心路历程。

## 最新进展

### 局长被党内警告

亳州市纪委调查组查明,2009年8月,周文彬请亳州市国土局纪检组长任某某吃饭并送剑南春酒1箱和2条苏烟。2009年春节、中秋节期间,周文彬先后两次送给利辛县国土局局长于某共计剑南春酒2箱、中华烟2条和苏烟2条。2009年至2011年春节、中秋节期间,利辛县国土局两名工作人员先后送给某一些烟酒、螃蟹、鱼、水果等礼品。利辛县板集煤矿项目属国家重点能源建设项目。板集煤矿塌陷区村庄搬迁安置使用的608.83亩土地严格按照规定履行了报批手续。利辛县国土局不存在隐瞒用地性质及数量,规避国务院的审批权限问题。

亳州市纪委决定对任某某进行批评教育,并责令写出深刻书面检查,对于某给予党内警告处分,没收所收礼品,折款上缴财政,并对周文彬向领导干部送礼的行为提出批评。

## 专访举报人

### 周文彬开始上班 不想副科级了

#### 首日上班: 同事见了都打招呼

记者:今天(5月30日)是“微博自首”后首次上班?

周文彬:对,上午去的。去报了到,在办公室里坐了大半天,没做什么具体的事情。

记者:你在微博上说4月22日就让去上班,为何现在才去?

周文彬:当时我的情绪不怎么好,精神方面很难胜任工作,领导得知这一情况后,说先在家里好好休息。上周三,局里的分管领导再次建议我去上班,说我可以做一些比较轻松的工作,加上朋友的劝解,我就决定去上班。

记者:第一天上班的心情

怎么样?

周文彬:也没什么,比较平淡。

记者:同事的态度呢?

周文彬:同事见了,都打了招呼,互相问候,和以前差不多。

#### 近期情况 局长曾和他面谈过

记者:被你举报的局长于强现在上班吗?

周文彬:在,什么都没变,仍在履行局长权力,包括要求我去上班,对我提出批评等。

记者:你和他有接触过?

周文彬:前段时间,在局里一位分管副局长的牵引下,我和于强有一次面对面的谈话。主要谈了案件发生的原

因,就是我为何采用微博自首的方式;第二个就是出了这样的事,到底是谁的责任,由谁承担;第三是这件事会有什么影响,有何后果,但没谈出什么具体结果。

#### 有关官职: 不想再要副科级了

记者:以前你说,你要一个“副科级”是为给孩子和家人一个尊严,现在还想要吗?

周文彬:以前我想要副科级,确实想给家人一个交代。我工作了这么多年,有了这个职务也是对我工作的认可。不过,现在我可以非常坦诚地说,我不需要了,我也不再想这个东西了。

据《华西都市报》

## 穷教师买彩中500万 染上酒瘾后猝死

福彩中奖500万,彻底改变了清贫的李老师的生活。他全身上装换上了名牌,在上海松江九亭镇买了独栋别墅,自行车换成了高档汽车,还带着一家去境外旅游。然而喜极否来。有了钱的李老师染上酒瘾,导致身体每况愈下,最终因心脏病猝死在别墅里,还为同居20年的张老师留下了财产纠纷。前不久,上海松江法院的一审判决保护了张老师的合法权益。

本案的李老师因前妻背叛而离婚,独自抚养当时不到3岁的儿子小胜。本案的张老师因丈夫生病去世,带着当时年仅6岁的女儿小丽艰难度日。两人于1987年相识后,没有办理结婚手续,就同居在一起。当时的李老师没有房,带着儿子搬进了张老师的家,重组家庭的4个人共同在两间小房子里居住。

中奖后,李老师新购了别墅,产权证上写了重组家庭4个人的名字。这一家的生活得到极大改善。

2007年,李老师心脏病猝死。李老师的儿子小胜竟然带着父亲骨灰扬长而去,对张老师也不再以母亲相称,并私自处理了张老师母女放在别墅中的生活用品。张老师试图与小胜取得联系,但均遭拒绝。忍无可忍的张老师终于在今年提起诉讼,将小胜推上被告席,要求依法分割财产。

开庭审理中,小胜称父亲从未再婚,张老师与父亲不是夫妻关系,小丽也不是父亲的继子女,母女俩不能分享父亲的遗产。

法院最终确认张老师、李老师已经形成事实婚姻关系,故张老师作为李老师的配偶、其女儿小丽作为李老师的继女,与李老师儿子小胜一样,均系李老师遗产第一顺序继承人,3人均分李老师遗留的别墅、汽车等遗产。

据《文汇报》

## 救女心切 她徒手搏斗持刀歹徒

48岁的冯婷玉(化名)与即将大学毕业的女儿侯琳琳(化名),住在成都锦都馨苑8栋1单元603号,分别在各自的卧室酣睡。5月30日凌晨2时30分许,侯琳琳从睡梦中醒来,恍惚间,她“好像听到厨房那边有些动静”。她穿着睡衣走出卧室,顺手打开客厅的电灯,准备去厕所。

“不准叫!”突然,一个低沉的声音响起。一名男子用手捂住她嘴巴,侯琳琳看到,一个身高约1.75米、着迷彩上衣和短裤的陌生男子站在她身后,右手握着一把短刀。随后,侯琳琳被推到一旁那张1.5米宽的单人床上,男子一边持刀一边在她身上动手脚。侯琳琳说,在男子的持刀威胁下,她与他周旋了大约10分钟,直到另一间卧室

里的冯婷玉被惊醒。

冯婷玉救女心切,她起身直奔侯琳琳的卧室。看到男子欺负女儿,她禁不住大声喝斥。听到喝斥声后,持刀男子恼羞成怒,起身便向冯婷玉追去……躲过男子侵犯的侯琳琳趁机冲出门外,一路跑向楼下不远处的小区护卫队值班室。

房间里,手无寸铁的冯婷玉在与歹徒的搏斗中败下阵来。男子夺路而逃,在冯婷玉的脖子上留下一道伤口。靠着即将耗尽的体力,冯婷玉蹒跚来到门外,敲响了对门邻居邓女士一家的房门。随后,警察和急救人员赶到冯婷玉家。

冯婷玉由于伤势严重,颈部的刀伤险些伤及动脉。截至记者发稿时,她还没有脱离生命危险。

据《成都商报》

## 巴中政府采购惊现水货iPad2

据称用途是“在野外传输数据”

苹果公司的新款平板电脑iPad2刚在中国内地上市不到一个月,四川省巴中市林业局就开始了政府采购,不过巴中市林业局这次采购的iPad23G版在中国内地并未上市,市面上流通的都是“水货”。

根据四川政府采购网上公布的“巴采询[2011]163号”采购公告,巴中市林业局此次采购的为“iPad23G版(含原装皮套)”,数量是1台,定于5月31日下午3时20分在巴中市政府采购中心开标。

iPad25月6日在中国内地上市,在内地上市的iPad2只有wifi版本,而没有3G版本,内地流通的3G版本iPad2都是走私入境的“水货”。

据介绍,3G版iPad2在苹果美国官网的定价为829美金(按现行汇率折合人民币5363元),原装皮套需另加69美金(折合人民币446元),而淘宝上销售的水货3G版iPad2报价普遍在6300元

人民币左右,皮套的官方售价则是548元人民币。

记者致电发布此次采购公告的四川省巴中市财政局采购中心,采购中心工作人员称,采购中心只负责察看采购的参数问题、审核是否有足够的购买资金以及发布采购公告,不审核申报何种器材,他称:“这个林业局内部应该有审核。”

巴中市林业局财务科潘科长接受记者采访时称,这个iPad2是为林业调查设计大队采购的,用途是“林地利用规划”。另一位工作人员则称,由于要进行林地保护利用规划和森林资源二类调查,林业调查设计大队经常要进行野外作业,买3G版的iPad2是因为“轻便,好携带,而且待机时间长,在野外用来传输数据”。

这位工作人员还表示不知道3G版iPad2没有在中国内地上市。

据《南方都市报》

# 癫痫治疗重大突破

## 突破传统癫痫治疗瓶颈 一次治疗 无需终生服药

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”自投入临床治疗以来,成功的为数万例癫痫患者彻底解除了疾病的烦恼,在癫痫治疗领域取得了卓越的成绩和巨大的成功。为了让更多的癫痫患者得到救助并彻底康复,由南京远大医学癫痫病研究院承办的“癫痫病阳光救助工程”全面启动,届时来自全国的癫痫病权威专家将齐聚远大专家一起,帮助每一位癫痫病患者走出阴影回归健康之路。

### 为什么癫痫病患者久治不愈

癫痫病是一种大脑神经元细胞异常过度放电而引起的发作性、突然性、暂时而又反复性的脑功能紊乱,俗称“羊角风”。癫痫患者久治不愈一是对癫痫病患者的诊断水平有限。由于传统医学诊断水平的缺陷,临床医生大多凭患者自述症状及常规检查为其确诊,缺乏科学的诊断依据,不能及时准确的了解患者大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等病因;二是以往临床上治疗癫痫病只有依靠短期调节中枢神经类西药。而这些西药只能临时控制大脑异常放电频率,不能彻底根除癫痫病灶,长期服用还会严重损害肝、肾、血液、大脑等正常功能,产生药物依赖性和耐药性,停药后立即出现病情反弹;三是有不少癫痫病患者病急乱投医,没有系统接受过规范治疗,延误了最佳治疗时机。以上因素是造成癫痫病患者久治不愈的主要原因。

### 选择干细胞再生疗法及脑N细胞介入术 最给力治疗 当天见效

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”是21世纪国际创新推广技术,其癫痫病灶精确定位系统是当今世界先进的全数字化癫痫术前/术中/术后诊断评估系统,它由128导视频录像脑电图、皮电极超声精确定位系统、棘尖波自动识别分析定位系统、三维图像融合、24导动态脑电图等组成,对癫痫病灶做到精确定位,系统化分析,准确诊断,此外它还具备抗扰能力强,数DGG采集范围大,癫痫波分析功能强,系统交换能力大等优点。

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”通过人体神经,经系统直达大脑皮层,直接彻底清除异常放电,阻断癫痫的发病根源,对癫痫疾病仅需一次治疗,让接受治疗的癫痫患者彻底摆脱后遗症的烦恼,为后代的健康打好基础。该疗法从应用于临床到现在,治愈了数万例患者,我们可以负责任的说,“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”是目前癫痫治疗代表性的方法。在21世纪新医学交流会上,该疗法以无需手术、安全彻底的优点荣获大奖。

### 突破癫痫传统治疗瓶颈 一次治疗 无需终生服药

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”是21世纪国际创新推广技术,它的诞生填补了国内外癫痫治疗的空白。该疗法具有以下5大优点:

- 优点1、直接作用于大脑组织,刺激其产生脑皮层缓激肽,抑制脑细胞异常放电,迅速与神经递质受体产生竞争抑制,消除癫痫的发作。
- 优点2、能直接刺激神经细胞溶酶体,活化神经细胞,加速神经细胞的同化功能,进一步修复大脑皮层损伤,恢复正常生理功能。
- 优点3、具有优化遗传基因的组合,从根本上治疗癫痫这一顽症,其后代亦不再出现癫痫遗传倾向。
- 优点4、极易透过血脑屏障,直达病灶核心组织抑制脑细胞异常放电,迅速控制癫痫病发作的各种状态,彻底阻断了癫痫发病的根源。
- 优点5、不开刀、不住院、随治随走,仅需一次治疗,彻底不复发,无需终生服药。

## 惠民活动情系苏皖百姓,突破万名康复患者见证奇迹 “癫痫病阳光救助工程”——惠及每一位癫痫患者

由中国中医学学会、中国抗癫痫协会华东地区分会联合举办的“癫痫病阳光普查工程”日前正式启动,由国内癫痫病治疗领域泰斗胡志发教授领衔的专家团队入驻南京远大医学癫痫病研究院,同时抵达的还有参加2011年全国干细胞学术交流高峰论坛”的神经内科权威专家。此番国内神经学科领军人物的聚首,除了进行癫痫病治疗学术性交流,更重要的是响应“癫痫病阳光救助工程”的号召,为广大苏皖地区的癫痫患者早日解除痛苦。

此次救助活动从6月3日至6月30日,为了保证医疗质量,每天限诊20人。活动期间,南京远大医学癫痫病研究院将为每一位癫痫病患者提供全面的优惠及援助,主要包括:

- 回馈1、免专家挂号费、诊疗费 ■回馈2、免专家会诊费 ■回馈3、三维动态数字化全套检测费优惠50%
- 回馈4、干细胞再生技术援助1200元 ■回馈5、免费建立个人跟踪治疗档案 直到康复

专家热线: 025-87795686 地址:南京市水西门大街85号(莫愁公园南门外斜对面)  
乘车路线:可在南京站或中央门长途汽车站乘13路到莫愁公园站下车